

各位

会 社 名 株 式 会 社 イ ン ト ラ ン ス 代表者名 代表取締役社長 何 同 璽 (コード番号 3237 東証グロース) 問合せ先 管 理 部 部 長 北 川 雅 章 (TEL 03-6803-8100)

(開示事項の経過) 株主優待制度の内容に関するお知らせ

2025年3月末権利確定の株主優待制度の内容について、下記のとおりといたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 株主優待制度の目的

株主の皆様の日頃のご支援に感謝するとともに、当社グループ及びその事業内容をより多くの方にご理解 いただく機会を提供することを目的としております。

2. 2025年3月末権利確定の株主優待制度の内容

当社は、2024年11月13日付「株主優待制度の変更(拡充、継続保有要件の緩和)に関するお知らせ」及び2024年12月13日付「(訂正)「株主優待の発送に関するお知らせ」の一部訂正について」にて公表しておりました株主優待制度について、2025年3月末権利確定の優待内容であるデジタルギフト券について以下のとおりといたしました。

2025年3月末権利確定の株主優待制度

対象	2025年3月末日を基準日とし、1,000株(10単元)以上の当社株式を保有されている株主様
	(継続保有要件なし)
内容	①デジタルギフト券 (5,000円相当/amazon、QUOカードPay、PEXを予定) (注1)
	②20%割引ホテル宿泊券/Homm Stay NAGI KYOTO SANJYO (約6,000円相当) (注2)

注1:デジタルギフト券となるため、紙の金券には対応しておりません。選択した各サービスには、株主 様ご自身で、パソコン、スマートフォン等により登録の操作が必要となりますので、パソコン、ス マートフォン等をお持ちでない方はご利用いただけません。また、デジタルギフト券の取得には期 限があります。

その他、PEXは日本最大のポイントサイトであり、電子マネー、マイル、各種ポイントなど様々なポイント交換・移行ができるサービスです。(PEXのウェブサイト: https://pex.jp/)

- 注2:ホテル優待宿泊券については、ホテルの繁忙時期等による使用可能時期の制限があります。その他、 対象となるホテル及び割引内容は変更となる可能性があります。
- 注3:当社は、これまで公表したとおり、株主優待を毎年3月末日、9月末日の各基準日において年2回 実施する予定です。なお、2025年9月末権利確定以降の株主優待制度の内容に関しましては、本優 待と同等の内容を予定しており、詳細は決まり次第お知らせいたします。

3. 贈呈時期

2025年6月開催予定の定時株主総会のご案内書類へ同封し発送する予定です。

4. 今後の見通し

本件に伴う2025年3月期の当社業績への影響につきましては、2025年3月末権利確定の株主優待において、販売管理費用として35百万円程度を見込んでおります。

以 上